
Кафедра міжнародних відносин і 
суспільних наук  

Наукові послуги 

Консультування щодо регіональних досліджень та 
політики історичної пам’яті: 

Формулювання пропозицій щодо вшанування 
державних і культурних діячів регіонального рівня. 

Складання реєстру історичних подій регіонального 
рівня. 

Розробка сценаріїв проведення ювілейних заходів 
місцевого рівня. 

Надання аналітично-оглядових послуг з можливостей 
регіонального розвитку. 

Розробка науково обґрунтованих рекомендацій з 
відповідних питань діяльності державних органів, що 
беруть участь у проведенні зовнішньої політики, 
різноманітних наукових, освітніх, інформаційних і 
культурних обмінів. 

Науковий супровід та організація освітніх та наукових 
заходів для громадських організацій міжнародного, 
українського та регіонального рівнів: 

Допомога в організації  та проведенні наукових 
конференцій, круглих столів, вебінарів, виставок, лекцій 
та інших заходів – визначення теми, підбір фахівців із 
відповідної тематики, складання плану проведення 
тощо. 

Дослідження безпекових проблем у глобальному та 
регіональному вимірі, аналіз новітніх тенденцій у сфері 
аграрної політики. 

Розробка наукових тем для дослідження об’єктів 
світової та вітчизняної спадщини (ЮНЕСКО), 
вивчення історії державних установ та міжнародних 
організацій: 

Допомога у визначенні об’єкту та предмета 
дослідження, окреслення хронологічних меж і підбору 
джерел. 

Надання пропозицій щодо формулювання назв 
актуальних тем.  



Редагування та науковий супровід написання історії 
населених пунктів, державних та бізнес установ, 
організацій, підприємств України і світу: 

Підбір джерел, перевірка фактажу та наукове 
редагування текстів із історії міст, сіл, установ та 
організацій. 

Проведення комплексного дослідження відповідної 
країни, групи країн (регіону світу). 

Консультування ОТГ щодо відзначення пам’ятних 
подій: 

Надання історичних довідок щодо діяльності 
державних, громадських і культурних діячів 
державного, обласного та районного рівнів, оцінка 
їхнього внеску в національний розвиток регіону, 
держави, світу.  

Надання послуг з організації наукових, освітніх, 
інформаційних та культурних заходів. 

Організація стажування представників ОТГ з питань 
збереження історичної пам’яті, декомунізації та 
дерусифікації в країнах постсоціалістичного і 
пострадянського простору. 

Консультування щодо написання історичної складової 
сайтів: 

Розробка змістовного наповнення сайтів. 

Підбір історичних документів для оприлюднення. 

Розробка та облаштування експозицій музеїв для 
державних, комунальних та приватних установ: 

Розробка дизайну експозицій музеїв. 

Складання реєстру необхідних документів, матеріалів та 
предметів для формування музейних стендів. 

Підготовка та написання текстів для проведення 
екскурсій. 
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